

## **Сотрудники Барнаульского следственного отдела на транспорте поздравили с новогодними праздниками воспитанников детского сада**



По сложившейся доброй традиции офицеры СК России в преддверии Нового года и Рождества поздравляют воспитанников детских учреждений. С трепетом готовят для детей новогодние подарки, дарят им радость и тепло.

Так, в канун Нового года следователи Барнаульского следственного отдела на транспорте навестили воспитанников МАД ОУ «Детский сад № 267» города Барнаула.

Следователи поздравили детей с новогодними праздниками, передали в качестве подарков игрушки и наборы для творчества, пожелали им хорошего настроения и исполнения заветных желаний. Специально для детей сотрудники придумали захватывающую игру, в ходе которой

---

ребята отгадывали персонажей сказок. Все вместе дружно провели время.

Воспитатели и дети поблагодарили следователей за интересное мероприятие и подарки.

## Изображения



04 Января 2024

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1851174>